



Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

WYJAŚNIENIA NR 3 DO SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę wraz z montażem tokarki podtorowej”.

Zamawiający – Warszawska Kolej Dojazdowa sp. z o.o. działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 97 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na zadane przez Wykonawców zapytania do treści SIWZ:

Pytanie 1:

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie rysunków zestawów kołowych oraz wózków które mają być poddane obróbce na tokarce. Znajomość założeń konstrukcyjnych w/w elementów zwłaszcza umieszczenia maźnic względem koła pozwoli nam dobrać odpowiedni system mocowania zestawu/wózka podczas obróbki.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dysponuje rysunkami konstrukcyjnymi zestawów kołowych (dokumentacja tego typu jest zastrzeżona prawami autorskimi producenta taboru i Zamawiający nie ma prawa jej udostępnić). W eksploatacji WKD pozostaje tabor w postaci elektrycznych zespołów trakcyjnych typu 13WE (oznaczenie EN95) i 33WE (oznaczenie EN97).

Pytanie 2:

Mając na uwadze niezbędny okres wiązania bloku fundamentowego (od 21-28 dni) oraz uwzględniając niezbędny okres montażu obrabiarki (ca 3-4 tygodnie), dopuszczają Państwo możliwość wydłużenia realizacji etapu dotyczącego budowy bloku fundamentowego wraz z czasem posadowienia, montażu i uruchomienia przedmiotowej obrabiarki z obecnych 70 dni (zał. Nr 2 pkt. II – „termin realizacji”)?

Odpowiedź:

Zamawiający przedłuża maksymalny termin (czas) wykonania bloku fundamentowego liczony od momentu rozpoczęcia prac budowlanych wraz z czasem posadowienia i uruchomienia tokarki z 70 dni do 80 dni kalendarzowych. W związku z powyższym zamawiający dokonuje następujących modyfikacji SIWZ:

- 1) zmienia się treść załącznika nr 1 do SIWZ w zakresie zmiany terminu wykonania bloku fundamentowego:

PRZED ZMIANĄ:

„Zobowiązujemy się do wykonania bloku fundamentowego wraz montażem i uruchomieniem tokarki **w terminie** dni* (nie może przekroczyć 70 dni)

- * - czas wykonania bloku fundamentowego wraz z posadowieniem i uruchomieniem tokarki liczony od rozpoczęcia robót budowlanych do czasu uruchomienia maszyny, wyrażony w dniach kalendarzowych i podlegający ocenie według kryteriów oceny ofert określonych w Rozdziale XV SIWZ

Pełny zakres przedmiotu Umowy zrealizujemy w terminie nieprzekraczającym 9 miesięcy od daty zawarcia umowy.”

PO ZMIANIE:

„Zobowiązujemy się do wykonania bloku fundamentowego wraz z montażem i uruchomieniem tokarki **w terminie dni* (nie może przekroczyć 80 dni)**

- * - czas wykonania bloku fundamentowego wraz z posadowieniem i uruchomieniem tokarki liczony od rozpoczęcia robót budowlanych do czasu uruchomienia maszyny, wyrażony w dniach kalendarzowych i podlegający ocenie według kryteriów oceny ofert określonych w **Rozdziale XVI SIWZ**

Pełny zakres przedmiotu Umowy zrealizujemy w terminie nieprzekraczającym 9 miesięcy od daty zawarcia umowy.”

- 2) zmienia się treść załącznika nr 2 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia (wymagania techniczne)” pkt II „Termin realizacji zamówienia”:

PRZED ZMIANĄ:

- Zamawiający ustala maksymalny termin realizacji zamówienia **nie dłuższy niż 9 miesięcy** od daty podpisania Umowy w wybranym Wykonawcą.
- Czas wykonania bloku fundamentowego od momentu rozpoczęcia prac budowlanych wraz z czasem posadowienia i uruchomienia tokarki liczony w dniach kalendarzowych **nie może przekroczyć 70 dni.**

PO ZMIANIE:

- Zamawiający ustala maksymalny termin realizacji zamówienia **nie dłuższy niż 9 miesięcy** od daty podpisania Umowy w wybranym Wykonawcą.
 - Czas wykonania bloku fundamentowego od momentu rozpoczęcia prac budowlanych wraz z czasem posadowienia i uruchomienia tokarki liczony w dniach kalendarzowych **nie może przekroczyć 80 dni.**
- 3) zmienia się treść załącznika nr 9 do SIWZ „Opis techniczny oferowanej tokarki” pkt II „Ogólne wymagania techniczne”, poz. 28:

PRZED ZMIANĄ:

1.	Czas wykonania bloku fundamentowego od momentu rozpoczęcia prac budowlanych wraz z czasem posadowienia i uruchomienia tokarki liczony w dniach kalendarzowych	- nie dłuższy niż 70 dni
----	---	--------------------------	-------

PO ZMIANIE:

2.	Czas wykonania bloku fundamentowego od momentu rozpoczęcia prac budowlanych wraz z czasem posadowienia i uruchomienia tokarki liczony w dniach kalendarzowych	- nie dłuższy niż 80 dni
----	---	---------------------------------	-------

Pytanie 3:

Analizując zapisy załącznika nr 7 do SIWZ (projekt umowy), a szczególnie § 3 ust. 4 dotyczący obowiązków Wykonawcy w ramach wynagrodzenia umownego, chcielibyśmy zapytać, czy po stronie Wykonawcy przedmiotu umowy leży uzyskanie pozwolenia na budowę? W/w paragrafie, co prawda, jest mowa o konieczności uzyskania wymaganych przepisami prawa uzgodnieniach, zezwoleniach, atestach, certyfikatach i innych niezbędnych dokumentów, niemniej jednak, mając na uwadze zarówno fakt, iż Wykonawca przedmiotu umowy nie jest gospodarzem ani dzierżawcą terenu, na którym będzie miała miejsce instalacja przedmiotu umowy, jak również charakter terenu (tzw. „teren zamknięty”), chcielibyśmy prosić o wyjaśnienia w tym względzie.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że do obowiązków Wykonawcy zgodnie z § 3 ust. 4 załącznika nr 7 do SIWZ (wzoru umowy) w ramach wynagrodzenia umownego należy uzyskanie wymaganych przepisami prawa uzgodnień, zezwoleń, atestów, certyfikatów i innych niezbędnych dokumentów koniecznych do właściwego wykonania przedmiotu zamówienia, a więc również pozwolenia na budowę w oparciu o wykonany projekt budowlany. Zamawiający przekazuje Wykonawcy, który będzie realizował zamówienie, stosowne pełnomocnictwo do występowania w imieniu Zamawiającego przed właściwymi organami administracyjnymi w zakresie koniecznym do uzyskania pozwolenia na budowę.

Pytanie 4:

Chcielibyśmy prosić o wyjaśnienie pkt. 7 załącznika nr 1 do SIWZ (oferta), dotyczącego sposobu realizacji zamówienia. Zamierzając wykonać przedmiot umowy wraz z podwykonawcą w zakresie li tylko projektu, nadzoru i budowy bloku fundamentowego pod przedmiotową obrabiarkę. Reszta prac zamierzamy wykonać własnym sumptem, czy w takim przypadku powinniśmy w pkt 1b wskazać jedynie podwykonawcę a w pkt. 1c konkretne osoby, będące do dyspozycji? Czy też wystarczy jedynie wypełnić pkt. 1b z uwagi na łączne wykonanie zadania.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że w pkt 7 załącznika nr 1 do SIWZ (Oferta) Wykonawca powinien wpisać informacje wymagane przez Zamawiającego w Rozdziale IV ust. 3 SIWZ na podstawie art. 36b ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2013, poz. 907 z późn. zm.).

Powyższe oznacza, że w pkt. 7 formularza oferty (załącznik nr 1 do SIWZ):

- lit. a) Wykonawca zaznacza w sytuacji, gdy zamierza wykonać zamówienie samodzielnie,
- lit. b) Wykonawca zaznacza w sytuacji, gdy zamierza wykonać zamówienie siłami własnymi oraz przy pomocy podwykonawców, na których zasoby nie powołuje się wykazując spełnienie warunków udziału w postępowaniu określone w Rozdziale VI ust. 1 SIWZ. W wykropkowane pola należy wpisać nazwę części zamówienia, których wykonanie zamierza powierzyć podwykonawcy.
- lit. c) Wykonawca zaznacza w sytuacji, gdy wykazując spełnienie warunków udziału w postępowaniu określone w Rozdziale VI ust. 1 SIWZ, Wykonawca polega na wiedzy i doświadczeniu, osobach zdolnych do wykonania zamówienia lub zdolnościach finansowych innych podmiotów, niezależnie od charakteru prawnego łączących go z nimi stosunków, na zasadach określonych w art. 26 ust. 2b ustawy Prawo zamówień publicznych. W takiej sytuacji w wykropkowane miejsca należy wpisać nazwę (firmę) Podwykonawców, na których zasoby Wykonawca powołuje się w celu wykazania spełnienia warunków udziału w postępowaniu, o których mowa w art. 22 ust. 1, określonych w Rozdziale VI ust. 1 SIWZ.

Zamawiający jednocześnie informuje, że zmienia termin składania ofert na dzień 19.02.2014r. godz. 10:00 oraz termin otwarcia ofert, które odbędzie się w dniu 19.02.2014r. o godz. 10:30.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji treści Rozdziału XIV ust. 1 i 2 SIWZ „Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert”:

PRZED ZMIANĄ:

1. Składanie ofert:

- a) Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego:
Warszawska Kolej Dojazdowa sp. z o.o.
ul. St. Batorego 23, 05-825 Grodzisk Mazowiecki
pokój nr 16 (piętro II) – Sekretariat WKD sp. z o.o.
- b) Oferta powinna zostać zapakowana w sposób uniemożliwiający jej przypadkowe otwarcie oraz opisana w sposób jednoznacznie wskazujący jej charakter i przeznaczenie. Zaleca się, aby oferta złożona została w nieprzeźroczystym opakowaniu (zamkniętej kopercie) zawierającej nazwę i dokładny adres wraz z numerami telefonów Wykonawcy (dopuszcza się odcisk pieczęci). Koperta/opakowanie zawierająca/e ofertę powinno być zaadresowane do Zamawiającego na adres podany w pkt. a) powyżej i oznaczone w sposób następujący:

**„OFERTA w postępowaniu nr WKD10a-0241P-17/2013
DOSTAWA WRAZ Z MONTAŻEM TOKARKI PODTOROWEJ
nie otwierać przed 12.02.2014 r. godz. 10:30”**

- c) Termin składania ofert upływa **w dniu 12.02.2014 r. o godz. 10:00**
d) Oferty złożone po terminie składania ofert zostaną zwrócone Wykonawcom po upływie terminu do wniesienia odwołania.

2. **Otwarcie ofert:**

- a) Otwarcie złożonych ofert nastąpi **w dniu 12.02.2014 r. o godz. 10:30** w siedzibie Zamawiającego Warszawa Kolej Dojazdowa sp. z o.o., ul. St. Batorego 23, 05-825 Grodzisk Mazowiecki, pokój nr 2 (II piętro) – sala konferencyjna.
b) Otwarcie ofert jest jawne.

PO ZMIANIE:

1. **Składanie ofert:**

- a) Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego:
Warszawska Kolej Dojazdowa sp. z o.o.
ul. St. Batorego 23, 05-825 Grodzisk Mazowiecki
pokój nr 16 (piętro II) – Sekretariat WKD sp. z o.o.
b) Oferta powinna zostać zapakowana w sposób uniemożliwiający jej przypadkowe otwarcie oraz opisana w sposób jednoznacznie wskazujący jej charakter i przeznaczenie. Zaleca się, aby oferta złożona została w nieprzeźroczystym opakowaniu (zamkniętej kopercie) zawierającej nazwę i dokładny adres wraz z numerami telefonów Wykonawcy (dopuszcza się odcisk pieczęci). Koperta/opakowanie zawierająca/e ofertę powinno być zaadresowane do Zamawiającego na adres podany w pkt. a) powyżej i oznaczone w sposób następujący:

**„OFERTA w postępowaniu nr WKD10a-0241P-17/2013
DOSTAWA WRAZ Z MONTAŻEM TOKARKI PODTOROWEJ
nie otwierać przed 19.02.2014 r. godz. 10:30”**

- c) Termin składania ofert upływa **w dniu 19.02.2014 r. o godz. 10:00**
d) Oferty złożone po terminie składania ofert zostaną zwrócone Wykonawcom po upływie terminu do wniesienia odwołania.

2. **Otwarcie ofert:**

- a) Otwarcie złożonych ofert nastąpi **w dniu 19.02.2014 r. o godz. 10:30** w siedzibie Zamawiającego Warszawa Kolej Dojazdowa sp. z o.o., ul. St. Batorego 23, 05-825 Grodzisk Mazowiecki, pokój nr 2 (II piętro) – sala konferencyjna.
b) Otwarcie ofert jest jawne.

Jednocześnie informację o powyższej zmianie treści SIWZ Zamawiający zamieścił w ogłoszeniu dodatkowych informacji o zamówieniu.

Zamawiający informuje, że pytania wraz z odpowiedziami na nie stają się integralną częścią SIWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

Załącznikami do niniejszego pisma są zmodyfikowane:

- SIWZ
- Załącznik nr 1 do SIWZ – Formularz „Oferta”
- Załącznik nr 2 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia (wymagania techniczne)
- Załącznik nr 6 do SIWZ – Opis techniczny oferowanej tokarki.

CZŁONEK ZARZĄDU
Dyrektor Handlowy

Michał Panfil

PREZES ZARZĄDU

Grzegorz Dymecki